

两天三次 女子轿车屡被放气扎胎

目前警方已展开调查

记者 伊巍
见习记者 于学铃 报道

晨报淄博10月14日讯 近日,家住淄博高新区名尚国际张女士轿车的四个车胎被放气。更让张女士没想到的是,这种情况在随后的几天里接连三发生。

10月10日一早,张女士去小区里的车位上开车时发现车的四个轮胎全部瘪了。“四个螺帽仅剩一个,保险杠有明显被踹过的痕迹,车后灯也有轻微缺损。”张女士愤怒不已,报警后将车开去修理。让张女士没

想到的是,这次四个车胎被放气只是一个开始。

10月11日下午4点,张女士开车去科技园派出所录完口供后,将车停放在小区外的停车位上,当时并未发现轮胎有任何异常。但四个小时后,两个车胎再次被放气了,张女士再次给两个轮胎充好气后,继续将车停放在小区外的停车位。10月12日一大早,张女士爱车的左边两个轮胎又没气了。然而,再去充气时却被告知,车的四个轮胎全部被扎,而且在侧面,无法补,只能换胎。张女士

只好再次报警。张女士说她并未与人结怨,而且车停放的位置也不妨碍其他车辆或行人,在小区居住多年也从未遇到这种情况,她怀疑自己的车被连续放气与刚刚发生的抢车位有关。

张女士介绍说,10月9日晚上,她和丈夫开车回家,因为停车位问题与他人发生争执,她怀疑自己的车被放气、扎胎与此有关。目前,警方已经调取了事发路段的监控,正在对此事做进一步调查。张女士希望通过本报寻求目击者。



张女士轿车轮胎瘪了。
照片由受访者提供

说出最美淄博 写出美好家园
**淄博市文化馆
演讲征文活动启动**

记者 李波
通讯员 盖婷 孙晓燕 报道

晨报淄博10月14日讯 今天,记者从淄博市文化馆了解到,由淄博市文化和旅游局主办、淄博市文化馆承办的“爱我家乡、最美淄博”演讲比赛和“美好家园、和爱淄博”征文活动,现面向社会进行公开报名。

据介绍,“爱我家乡、最美淄博”演讲比赛分为初赛、决赛两个阶段进行,初赛由各区县文化馆组织,每个区县选送5名选手参加市级决赛。决赛将于11月上旬举办,由淄博市电视台全程录制播出。要求参赛者普通话标准,年龄不限;参赛作品须为原创,以歌颂家乡美为主题。比赛根据选手的表现给予金奖、银奖、铜奖及优秀奖的表彰。“美好家园、和爱淄博”征文活动于10月—11月进行作品征集,12月进行集中评定。征文要围绕家乡美景、风土人情等相关内容,体裁不限,1000字左右。每位参赛者只能提交一件作品。参赛者将参赛作品(附带作者简介和联系方式)一式8份寄送至淄博市文化中心淄博市文化馆新馆办公室(淄博市图书馆南邻)。本次活动将邀请专家学者对参赛作品进行评审,决出一、二、三等奖及优秀奖。

演讲比赛和征文活动的优秀作品将在市广播电台、电视台及报社进行宣传。

联系电话:13001515227
2287079、2151517

5800元工钱拖了2年咋还不给我?

装饰公司负责人:工钱是员工与其约定的 将协商解决此事

记者 张培 报道

晨报淄博10月14日讯 在张店打工的农民工老丁被一装饰公司拖欠5800元工钱2年,至今依然无着落。公司负责人称当初工钱是员工与其约定的,他对此并不十分认同,但希望双方协商解决此事。

10月13日中午,老丁告诉记者,他8年前从博山老家来到张店打工,2017年夏天在张店商场西街上的一处劳务市场等活时,一名张姓男子称公司办公室需要刮腻子,雇他去干活。

“当时我们谈好按每天220元日结,只支付了两天,后来就欠薪。”老丁称,这家叫做交换空间的装饰公司位于张店华光路东段一座商务楼的一层。他当时在这里按对方要求把活干完了,对方又让他到淄博财富陶瓷城干活,后来还让他到西六路北段淄博北站附近的小区给一户居民装修房子,就这样工钱越欠越多。经他核算,对方总共欠薪5800元。

今天下午,记者找到交换空间装饰公司,这里已关门上

锁,“交换空间”绿色大字还贴在墙壁上。

随后,一对中年夫妇来到现场,也是向该装饰公司讨要工钱的。丈夫老周是江苏泰州人,在淄博打工多年,靠干装修工程赚钱养家。

“3年前的冬天,我带着3名工人给这个公司(交换空间)干了装修工程,欠我2400元工钱。”老周说,这家装饰公司的相关负责人跟他交流过,让他继续干活,承诺工钱不会少。今年4月,他和2名工人接了这

个公司的装修工程,又被拖欠6500元(包括930元材料费),两次加起来总共被拖欠8900元。

记者了解到,该装饰公司已经关门歇业多日,目前该处营业房已被所属的物业公司收回。

记者电话联系到该装饰公司相关负责人安先生,对方表示,当初老丁的工钱是其员工跟对方约定的,他对此并不十分认同,让老丁再跟他联系,双方协商解决此事。对于老周的欠薪,他将尽快妥善处理。

个人信息被恶意泄露 母女频接骚扰电话

涉事男子被行政拘留五日

记者 张培
通讯员 赵存 晋金 报道

晨报淄博10月14日讯 日前,临淄一对母女频频接到陌生骚扰电话,经民警调查确定系个人信息被他人恶意泄露,发到互联网上造成的。这名故意泄露他人信息的男子,被依法行政拘留五日。

10月1日,临淄一小区的居民张丽(化名)来到齐都公安局北区分局康平派出所报警,称其个人信息被人通过新浪微博等社交软件恶意泄露,自己与母亲频繁接到陌生电话的骚扰,正常生活受到严重干扰。

民警立即对案件展开调查,逐一排查通话清单中的骚扰电话得知,被害人的手机号和微信号都是从新浪微博的同一账户和一个176开头的手机号码泄露出去的,迅速确定了违法嫌疑人黄某。

据了解,25岁的临淄人黄某,是铁路部门的一名乘务员,之前和张丽是恋爱关系,今年7月底两人分手,因恋爱中两人存在的物品、花费等问题产生纠纷,一直未能妥善解决。今年9月22日,两人再次因为恋爱期间黄某赠予张丽的一部苹果手机归属问题发生争执。黄某气不过,通过自己的新浪微博账户发布了张丽的照片,并配上诱导性文字,还将张丽的手机号码写在评论区,让看到该微博的人以为其是失足女子。

今年9月23日,黄某与张丽的母亲发生争吵后,就在新浪微博中发布了张丽的一段视频,并配文“等你”等字样,该视频几日内就有500余次观看量。

张丽不断接到骚扰电话后,曾通过中间人找到黄某,要求其删除微博、消除影响、赔礼道歉,否则自己将报警。黄某不但不理会,反而变本加厉,于今年9月29日,再次在新浪微博中通过自己的账户发布了张丽的照片,并将自己的微博头像更换为张丽的照片,同时在微博账户的简介中公开了张丽的手机号码。张丽再次联系黄某,要求其删除微博,他拒绝后又通过短信的方式将张丽母亲的手机号码进行散布。其间,张丽与母亲累计接到陌生电话、短信骚扰50余次,要求加微信、见面,更有甚者问是否提供性服务,严重影响了母女俩的正常生活。

民警确定违法嫌疑人黄某后,联系对方要求其主动投案自首。黄某态度蛮横,还拨打投诉电话,恶意投诉办案民警。今年10月9日,在民警的努力下,嫌疑人黄某最终迫于压力投案自首。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第(五)项、第十九条第(四)项规定,黄某受到行政拘留五日处罚,并送拘留所执行。

相关链接

朋友圈5种信息别乱晒

警方告诫一些爱发朋友圈的网友,晒图要适当,5种信息别乱晒:

1.各类票据、火车票、飞机票、登机牌

机票和火车票的条形码或者二维码含有乘客的个人信息,包括身份证号等,所以要妥善处理。另外快递单、车票、购物小票等包含个人信息的单据,也一定要妥善处理,防止丢弃物被他人窥探产生个人不必要的麻烦或损失。

2.证照和车牌
含有私人信息的照片会透露你特定时间所处的特定位置,也会透露你的生活圈

公民个人信息保护指导方法

一、非工作设备不要接入到办公网络;

二、不要打开来历不明的网页、电子邮件链接或附件;

三、不同平台使用不同的密码,尽量含有字母大小写和特殊字符;

四、手机下载APP必须使用手机自带的应用市场;

五、手机开启电话卡PIN密码功能,以防他人操作手机;

范围。

3.发图配定位
如果发布带有位置信息的图片,将会暴露非常真实的个人信息,使不法分子的作案成功率大幅上升。

4.子女、老人照片及姓名
晒家中老人的照片,会让不法分子更容易把他们认出来,如果有人对老人说出他孙子的姓名,再附加任何一条谎言,都能轻易让老人掏出半辈子积蓄。所以不妨限制一个分享的范围,以分组的形式分享给亲人看。

5.家居生活照片

六、手机支付开通指纹、声纹认证功能;

七、不要随便连接公共场所有无密码设置的无线网络;

八、不要将个人数据存储至云端网盘内;

九、粉碎处理个人快递包裹标签、银行小票、购物小票、大巴、火车、飞机、轮船票据、电费、水费、物业费单据。

本报综合

高新区清洁取暖改造完成4500户

年底前建筑能效提升7万平方米

记者 伊巍
见习记者 于学玲

通讯员 王盛利 齐鸣 张乾 报道

晨报淄博10月14日讯 近日,生态环境部督查组一行3人来到淄博高新区督查2019年清洁取暖推进情况。督查组实地查看宝山生态科技园区榆林村清洁取暖推进情况,并入户调查了解地暖设施的使用效果,同时重点了解了淄博高新区气代煤工作开展情况。

据了解,2019年淄博高新区完成4500户清洁取暖改造任务,其中农村地区3000户改造任务、城乡接合部实现集中供暖1500户。同时,计划2019年底前完成城区建筑能效提升7万平方米,到2020年基本实现农村地区清洁取暖。

目前,淄博高新区2019年城区7万平方米建筑能效提升任务已完成图纸设计,招标工作正在走程序并已审结完成,财政部门正在做项目评审。淄博高新区公用处相关负责人向记者透露:下一步,淄博高新区将进一步加强冬季清洁取暖工程建设进度和施工协调工作,尽快完成城乡接合部1500户取暖工程。